
Blagdon Nursery School  
Leavers Questionnaire – July 2018 
Number of Responses:  32 
As at 24th July 2018 
 

At Willows: Strongly 
agree 

Agree Disagree No 
response 

My child was happy  
 97%(31) 3%(1) 

  

My child felt safe 
 100%(32) 0 

  

My child made good 
progress  
 93%(29) 3%(3) 

  

My child was well looked  
after  
 97%(30) 3%(2) 

  

My child was taught well 
 97%(30) 3%(2) 

  

I was kept informed of my  
child’s progress 
 97%(31) 3%(1) 

  

Blagdon  makes sure the  
children behaved well 
 97%(30) 3%(2) 

  

Blagdon is well led and  
Managed 
 94%(30) 6%(2) 

  

Blagdon responds well to  
any concerns I may have  
had 
 97%(30) 3%(2) 

  

I would recommend  
Blagdon to other parents. 
 97%(30) 3%(2) 

  

 
 

 



 
 

Additional comments 

 My daughter loves going to nursery and seeing everyone. She is always 
happy when we pick her up and tells us what she has done and what songs 
she’s been singing. She has come out of her shell. 

 None at all. My son loves his teachers 

 Great team at Blagdon. My daughter loves nursery. Any issues I’ve ad have 
been discussed and I’m very proud of my daughters progress. Thank you. 

 Excellent all 6 of my children have come here! 

 My daughter has enjoyed her time here. She’s made many new friends and 
loves the staff. 

 Brilliant nursery;) 

 In all honesty my son has loved this nursery so much and that I am unable to 
say how you could be even better. Keep up the good work. You are a great 
nursery 
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 My son has done amazingly and the progress in his speech and behaviour is 
outstanding. Thank you 

 My daughter has made amazing progress since attending Willows. 

 My son has enjoyed his time at Blagdon and has come along really well 
since. 

 Perfect as usual. 

 Would like to thank all the staff at Willows in helping my son to settle in and 
learn lots of new things. 

 Not at this moment. 

 100% positive feedback.  My daughter loves going and always comes home 
happy any questions I have raised with staff have been sorted with no 
issues. 

 
 


